
MOCK TEST (ANSWER)

1z L) h¡V£ = Nªq  M) −LÓn = Lø
2z L) h¡O¢V ¢Rm - n£ZÑL¡u z
M) −l¡−c J hª¢ø−a L¥L¥l¢V M¤h - Lø −fa e¡ z
3z h¡LÉ lQe¡ L−l¡ :-                                 
   h−¾c¡hÙ¹ - l¡jh¡h¤ −j−ul ¢h−u−a h−¾c¡hÙ¹ i¡−m¡C L−l¢Rm z
4z ""−cM −c¢M, −Lje p¤¤−M b¡¢L z'' -- −L¡b¡ −b−L −eJu¡ q−u−R ? L¡l
−mM¡ ? −L, L¡−L HLb¡ h−m¢Rm ? −L¡eÚ L¡l−Z hš²¡l j−e q−u¢Rm −k
p¤¤−M B−R ?   
E:- * "hÉ¡OË J f¡¢ma L¥L¥l' NÒf −b−L −eJu¡ q−u−R z
  ** DnÄlQ¾cÊ ¢hcÉ¡p¡N−ll −mM¡ z
*** f¡¢ma L¥L¥l¢V h¡O−L h−m¢Rm z
        *** f¡¢ma L¥L¥l¢V l¡¢œ−hm¡u −R−s −cJu¡ q−m −p −kM¡−e
M¤¢n −k−a f¡la zHR¡s¡ fËi¥l Q¡L−ll¡ a¡−L Bcl-kaÀ Lla, pÀ¡e
L¢l−u ¢ca, i¡−m¡ M¡h¡l −M−a ¢ca zHje¢L j¡¢mLJ j¡−T j−dÉ Bcl
L−l, N¡−u q¡a h¤¢m−u ¢ca zHph f¡Ju¡l L¡l−Z hš²¡l j−e q−u¢Rm −k
p¤¤−M B−R z


